

НОВАЦИИ В УПРАВЛЕНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ПРОЦЕССОМ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Выпускная квалификационная работа

**Выполнила: студентка группы 9001
Лушина Дарья Викторовна**

АКТУАЛЬНОСТЬ ТЕМЫ ИССЛЕДОВАНИЯ

Вызвана сложностью и многообразностью политической жизни современного российского общества, включающей огромное число участников, среди которых особое место принадлежит избирательному процессу. Новации в законодательство о выборах вносятся с целью создания дополнительных гарантий реализации избирательных прав граждан и иных участников избирательного процесса, соблюдения демократических принципов проведения выборов, укрепления представительной демократии и народовластия, совершенствования избирательного процесса. Новации вводятся в избирательный процесс в целях обеспечения открытости и гласности в деятельности избирательных комиссий, повышения уровня доверия граждан, обеспечения максимальной открытости и гласности процедуры голосования и подсчета голосов.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ИССЛЕДОВАНИЯ

Цель – проведение анализа роли новаций в государственном управлении избирательным процессом в Российской Федерации.

Задачи исследования :

- 1.изучить понятие, структуру и основные стадии избирательного процесса в Российской Федерации;
- 2.рассмотреть организацию и порядок проведения выборов на федеральном и региональном уровне;
- 3.рассмотреть организацию и порядок выборов на муниципальном уровне;
- 4.проанализировать изменения в сфере нормативно-правового регулирования избирательного процесса Российской Федерации в 2014 году;
- 5.охарактеризовать использование современных технологий в избирательном процессе;
- 6.предложить пути совершенствования функционирования избирательного процесса на примере Рязанской области.

Проблемы модернизации избирательного процесса в Рязанской области

1. Недостаточное применение современных информационных технологий в области избирательного процесса, в том числе с использованием информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет»;
2. Низкий порог явки избирателей;
3. Недостаточная заинтересованность молодого поколения в избирательном процессе;
4. Большая загруженность деятельности членов УИК, в связи с большим потоком участников избирательного процесса.

ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

1. Внедрение интернет-голосования, с целью формирования устойчивого позитивного отношения к ведению в региональную электоральную практику инновационных форм волеизъявления, основанных на современных избирательных технологиях;
2. возвращение порога явки на выборах для повышения ответственности и доверия избирателей к власти, повышения правовой культуры избирателей Рязанского региона;
3. создание программы по обучению нового кадрового состава участковой избирательной комиссии, с целью возрастного обновления кадрового резерва, привлечь молодой контингент в политико-правовую среду Рязанской области;
4. сократить институт наблюдателей, доверенных лиц, членов комиссии с правом совещательного голоса на избирательных участках от политической партии и каждого кандидата для эффективного функционирования деятельности членов участковой избирательной комиссии.

СПАСИБО

ЗА

ВНИМАНИЕ !